

ПОГОДЖЕНО

Голова Комітету з питань
аудиту банків України

К.В. Рожкова

«04» жовтня 2016 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Аудиторської палати України
від 13 вересня 2016 р. № 328/1

Голова Аудиторської палати України

О.В. Гачківський

Програма удосконалення професійних знань аудиторів банків на 2016 рік
«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ, АУДИТУ ТА
УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВ»

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Окремі аспекти застосування МСФЗ в системі бухгалтерського обліку банків. Застосування стандартів (IAS, IFRS) та тлумачень (SIC, IFRIC) в системі бухгалтерського обліку банків. Концептуальна основа фінансової звітності (Framework). Склад та контент повного комплексу фінансової звітності банків (IAS 1). Облікова політика банків та порядок відображення її змін (IAS 8) Склад та контент проміжної фінансової звітності (IAS 34) Фінансові інструменти: розкриття інформації (IFRS 7).	4
	Пов'язані сторони та розкриття інформації про них (IAS 24). Зменшення корисності активів (IAS 36). Операційні сегменти та розкриття інформації за ними (IFRS 8). Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність (IFRS 5). Події після звітного періоду (IAS 10). Інвестиційна нерухомість (IAS 40)	3
2	Оцінка справедливої вартості (IFRS 13) Визначення справедливої вартості. Застосування справедливої вартості до нефінансових активів. Застосування справедливої вартості до зобов'язань та власних інструментів капіталу. Застосування справедливої вартості до фінансових активів та фінансових зобов'язань. Методи оцінки справедливої вартості. Ієрархія вхідних даних для методів оцінки вартості, що використовуються для оцінки справедливої вартості та їх пріоритети. Середньозважена вартість капіталу. Оцінка кредитного ризику. Розкриття інформації щодо справедливої вартості.	3
3	Впровадження МСФЗ 9 “Фінансові інструменти”	2
4	Огляд нових змін до міжнародних стандартів фінансової звітності	2
5	Актуальні питання бухгалтерського обліку кредитних операцій банків	2
6	Актуальні питання та огляд вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг у виданні 2015 року	2

7	Аудит системи управління операційними ризиками	2
8	Корпоративне управління та система внутрішнього контролю банку	2
9	Ефективність організації внутрішнього аудиту банку	2
10	Контроль якості аудиторських послуг: практичні аспекти застосування МСКЯ 1 “Контроль якості для фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності, а також інші завдання з надання впевненості і супутні послуги” та Положення з національної практики контролю якості аудиторських послуг 1 “Організація аудиторськими фірмами та аудиторами системи контролю якості аудиторських послуг”	4
11	<p>Визначення банками України кредитного ризику за активними банківськими операціями</p> <p>Практичні аспекти застосування вимог Положення про визначення банками України розміру кредитного ризику за активними банківськими операціями.</p> <p>Принципи визначення розміру кредитного ризику за активами.</p> <p>Основні етапи визначення кредитного ризику за активами.</p> <p>Особливості визначення розміру кредитного ризику за активами, наданими боржнику – юридичній особі (крім банку та бюджетної установи), у т. ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оцінка фінансового стану боржника; - застосування коригуючих факторів під час визначення класу боржника; - інструменти мінімізації кредитного ризику. <p>Особливості визначення розміру кредитного ризику за активами, наданими іншим боржникам, в т. ч. фізичним особам, банкам, бюджетним установам.</p> <p>Розрахунок розміру кредитного ризику за активами на груповій основі.</p> <p>Критерії та принципи прийнятності забезпечення з метою зменшення кредитного ризику.</p>	4
12	<p>Особливості оподаткування банківської діяльності в Україні.</p> <p>Податок на прибуток на основі фінансової звітності банків.</p> <p>Новий механізм розрахунку бази оподаткування.</p> <p>Коригування фінансового результату для оподаткування. Різниці, які виникають: при нарахуванні амортизації необоротних активів; при формуванні резервів; при здійсненні фінансових операцій та інші різниці.</p>	3
13	Огляд змін законодавства з оподаткування банківської діяльності	1
14	Контрольне тестування	4
Загальна кількість годин		40